20 Kryt stredovy Center cover Zentral abdeckung - 30044 01 059 1
19 | NE fr%rg‘s%gf’ekrﬂ Hurricane - Sticker Aufkleber - 30044 00 024 1
18 - [Z&tka Etvercova 20x20 056 SUNAP [Square cap Vierkantkappe 169506 - 2
17 | NE [Samolepka Fazeni rychlosti Sticker Gear shifting Aufkleber-Gangeinlegen - 3 0039 00 033 1
16 | NE |[Samolepka VARI 170x27 Sticker Aufkleber - 3 0035 00 030 1
15 | NE [Samolepka bezp. informace F-550 [Sticker Aufkleber - 3 0035 00 020 1
14 | NE [Stitek F-550INOX Label Schild - 30044 00 092 1
13 - [Ovlddaci element STGM30 M5 Control element Sterngriffmutter 51321461064 |- 1
12 - |Kryt femene "V" Belt cover Abdeckung - 3 0044 00 098 1
11 - [Kryt prevodovky Gear cover Getriebeabdeckung - 3 0044 00 021 1
10 | NE [Kluznice UpInd Sliding shoe Gleitschuh komplett - 20044 00 017 1
9 - |Sroub M10x30 Bolt Schraube 51309900012 |- 1
8 - |[Pero 5e7x5x28 Key Feder 51311726036 |- 1
7 | NE |NuUz-sestava Blade assembly Komplettes Messer - 2 0044 00 023 1
6 - |Matice Mé Nut Mutter 51311900005 |- 4
5 - [Sroub Méx12 Bolt Schraube 51309900007 |- 4
4 - |Matice M8 Nut Mutter 51311900006 |- 2
3 - [Sroub M8x16 Bolt Schraube 51309900011 |- 2
2 | NE [Kryt prac. prostoru - INOX Cover - INOX Abdeckung - INOX - 2 0044 00 073 1
1 NE [Podvozek jednoucelovy GSV190 [Chassis Chassis - 2 0044 00 087 1

Poz.| ND Ndazev - Rozmeér Title (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks

Ndzev: ,
~ ~ ~ (]
wArr_YYzZinac krovin F-550 INOX
Cislo dilu: Nd&hradni dil:

1 0044 00 085

Obj. Cislo: 4414

NE

Datum vytvoreni

: 4. kvétna 2015




	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Detailní pohled  (1 : 1)


